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1. Important Safety Instructions A

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that must be followed during the installation and operation of the product described in this manual.
Failure to comply may invalidate the warranty and cause property damage or personal injury.

* Keep the enclosure in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses, conductive
contaminants, dust and direct sunlight.

* Leave adequate space at the front and rear of the enclosure for proper ventilation. Do not block, cover or insert objects into the external ventilation
openings of the enclosure.

* The enclosure is extremely heavy. Use caution when handling the enclosure. Do not attempt to unpack, move or install it unassisted. Use a
mechanical device such as a forklift or pallet jack to move the enclosure in the shipping container.

* Do not place any object on the enclosure, especially containers of liquid, and do not attempt to stack the enclosures.
¢ Inspect the shipping container and the enclosure for shipping damage. Do not use the enclosure if it is damaged.
* Leave the enclosure in the shipping container until it has been moved as close to the final installation location as possible.

* Install the enclosure in a structurally sound area capable of handling the load, or on a level floor that is able to bear the weight of the enclosure, all
equipment that will be installed in the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby.

* For permanent wall mounting, be sure to securely fasten the enclosure to the building structure before operation.

* Use caution when cutting packing materials. The enclosure could be scratched, causing damage not covered by the warranty.

* Save all packing materials for later use. Repacking and shipping the enclosure without the original packing materials may cause product damage
that will void the warranty.

* Do not reship the enclosure with additional equipment. The combined weight of the enclosure and installed equipment must not exceed the load
capacity of the pallet. Tripp Lite is not responsible for any damage that occurs during reshipment.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can reasonably be expected to cause the failure of the life support
equipment or to significantly affect its safety or effectiveness is not recommended.

Non-swinging wall-mounted SmartRack enclosures accommodate all standard 19-inch rack-mount equipment, regardless of vendor, and ship fully
assembled for quick and easy deployment. They feature adaptable, heavy-duty cabinets in various heights.

Non-swinging wall-mounted SmartRack enclosures have variable mounting depths. The cabinets include quick-release doors and side panels for

convenient maintenance. Front access doors are reversible for installation flexibility. Front door and side panels are lockable. Front and rear vertical
cable managers and four cable pass-through ports located on the top and bottom of the cabinets allow for easy, organized cable routing.
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3. Feature Identification

Front Door
(Clear acrylic window included with
SRW6UDPGVRT model)

Horizontal Rails

Vertical Mounting Rails (Adjustable)
Cable Access Hole Cover (Removable)
Ventilation Fan Ports
Locking/Removable Side Panels with Ventilation Fan Ports
Cable Pass-Through with Brush Strip

Cable Tie Cut Outs

Vertical Cable Manager with Finger Ducts

Ground Stud

Mounting Notches

Mounting Plate with Hooks




4. Enclosure Installation

Caution! Read All Instructions and Warnings Before Installation!

Warning: Rack enclosures can be extremely heavy. Do not attempt to unpack, move or install the enclosure without assistance.
Use extreme caution when handling the enclosure and be sure to follow all handling and installation instructions. Do not
attempt to install equipment without first stabilizing the enclosure.

4.1 Preparation

The enclosure must be installed in a structually sound area that is able to bear the weight of the enclosure, all the equipment that will be installed in
the enclosure and any other enclosures and/or equipment that will be installed nearby. Before unpacking the enclosure, you should transport the
shipping container closer to the final installation location to minimize the distance you will need to move the unit after the protective packaging has
been removed. If you plan to store the enclosure for an extended period before installation, follow the instructions in the Storage and Service
section.

You need several tools: You also need the following hardware:

e Level * Appropriate hardware for wall mounting (not included)
* Phillips-head screwdriver
¢ Appropriate tools for wall mounting

4.2 Unpacking

Use at least two people to unpack the enclosure.

Move shipping pallet to a firm, level surface.

Open box and remove the four foam corner protectors. Save all packing materials for later use unless you are certain they will not be required.
Packing materials are recyclable.

With one person on each side, carefully lift the enclosure out of the box and place on a firm, level surface.

Examine the enclosure for any damage or loose parts. Confirm all parts are present. If anything is missing or damaged, contact Tripp Lite for
assistance. Do not attempt to use the enclosure if it has been damaged.
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Never extend more than one component from the enclosure at a time.

Warning: Never attempt to lift or install without adequate help.
Do not try lifting the enclosure alone.
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4.3 Ground Connection

All parts of the enclosure are grounded to the frame of the enclosure. Near the rear of the
enclosure cabinet, use the grounding stud X and an M6 screw (included) and 8 AWG (3.264 mm)
wire to connect the enclosure frame directly to your facility’s earth ground connection. Route the
ground wire either by removing the bottom rear cable access hole cover or running the wire through
the rear of the enclosure cabinet. Warning: Attach each enclosure to earth ground separately.
Do not use the enclosure without an earth ground connection.
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5. Enclosure Configuration

Before installation, be sure to plan the location and arrangement of components within the enclosure. Be sure all mounting rails are reversed or
adjusted for depth, depending on your equipment configuration.

5.1 Door Locks

The front and back doors have locks that are accessible with the included keys. N\
J
Each side panel locks using an L-shaped lever on the inside of the enclosure. ~N
E To unlock and remove the side panels, lift the shorter leg of the “L” up and pull it away from the
side panel. Pull the tab on the side panel and remove it from the enclosure.
o O
J
H To re-lock the side panels, secure it in the proper position, lift the shorter leg of the “L” up and \
push it toward the side panel, back into the hole that it was in initially. Once it is in place, push
the shorter leg of the “L” down to lock it.
Note: To lock and unlock the side panels, you will need to have access to the interior of the enclosure.

5.2 Cable Access and Management

Several cable access and management options are available, depending on your installation.

Cable Access Hole with Cover

The top of the cabinet has a rectangular opening for cable access and management. This opening
can be opened or closed by unscrewing or screwing in the removable cable access panel.

Cable Pass-Throughs with Brush Strips

Four cable pass-through ports located on the top and bottom of the cabinets allow for easy,
organized cable routing. See section 7.5 Cable Routing for more information.

5.3 Reversing the Enclosure

In order to accommodate various rack configurations, the enclosure can be reversed. To do so, simply turn the enclosure over so that the doors open
in the opposite direction.
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5. Enclosure Configuration continued

5.4 Mounting Rails

The enclosure comes with mounting rails that have both square and tapped holes for mounting rack

equipment. To install equipment, use the included cage nuts and other hardware (See section 7.1
for installation of cage nuts.) Warning: Be sure to have the enclosure securely mounted to
the wall, or in its final position on the floor, before mounting any equipment inside.
Also be sure to have all the right adjustments on your rails before mounting
equipment. (See below for Adjusting Mounting Rail Depth.)

5.5 Adjusting Mounting Rail Depth

Warning: Do not attempt to adjust rails while equipment is installed in the enclosure.
Do not attempt to use rails without screws installed (2 per rail).

The 2 mounting rails are pre-installed to accommodate different mounting depths, depending on
the model. Do not adjust the mounting rails unless your equipment requires a different mounting
depth. The front and rear sets of rails can be adjusted independently in 3/4-inch (19 mm)
increments.

E Each rail is connected to the enclosure with 2 screws and 2 cage nuts: 1 set in the upper
corner and another in the lower corner. Using a Phillips-head screwdriver, remove the screws

that fasten the rails to the enclosure.
Move cage nuts to the desired depth and reinstall.

Slide the mounting rails to the desired depth and reattach them using the screws you removed in
Step 1.

6. Wall Mounting the Enclosure
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Warning: Do not attempt to mount the enclosure to the wall with equipment in the enclosure.

Note: Enclosure must be installed by a qualified technician. Before mounting, use a level and tape measure to position your mounting area precisely. Use appropriate
fasteners (not included) to secure the enclosure to the wall. Use suitable mounting means when installing to cinder block, concrete, drywall or wood studs. Warning: The
supporting surface must be able to safely support the combined load of the equipment and all attached hardware and components. For the actual weight,

size and load capacity of the enclosure, view the product specifications and other support resources at

www.tripplite.com/support.

H After the mounting plate has been securely
attached to the mounting surface, hang the
enclosure’s three mounting notches onto
the three mounting hooks on the plate
attached to the wall. The notches will fit
over the hooks and the enclosure should
slide down onto the hooks until secure.
Note: Mounting notches exist on both the upper
and lower rails of the back panel. This allows for
mounting in the standard or reversed positions.

E Using user-supplied hardware, attach the
mounting plate to a wall or other suitable
mounting surface. Each mounting hole can
accommodate an M8 or 5/16” bolt and the
holes are spaced 16" apart to
accommodate standard stud placement as
reflected in the diagram.

Note: When mounting the mounting plate to the
wall, be sure the three mounting hooks are facing
outwards and away from the wall.
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After the mounting plate has been secured
and the enclosure hung properly, secure the
enclosure to the mounting plate by installing
the three supplied screws in the holes on
the mounting hooks as shown.
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7. Equipment Installation

Warning: Do not install equipment until you have stabilized the enclosure. Install heavier equipment first towards the bottom of
the enclosure. Install equipment starting from the bottom of the enclosure and proceed toward the top of the enclosure - never
the reverse. If using sliding equipment rails, be careful when extending the rails. Do not extend more than one set of sliding
equipment rails at one time. Avoid extending sliding equipment rails near the top of the enclosure.

Note: The unit comes with two different kinds of screws for equipment installation, black and silver. Use the black mounting screws if you are securing your equipment to
the square hole side of the mounting rail. Use the silver screws if you are securing your equipment to the tapped hole side of the mounting rail.

Note: The square holes in the middle of each rack unit are numbered and also include a small notch to aid identification. A single rack unit includes the space occupied
by the numbered hole and the holes directly above and below.
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7.1 Installing or Removing Cage Nuts

WARNING: The flanges of the cage nuts should engage the sides of the square opening in the rail, not the top and bottom. Follow
the instructions in your equipment documentation to ensure proper installation of your equipment.

E Locate the numbered square openings in H From the inside of the mounting rail, insert El Compress the cage nut at the sides slightly
the mounting rails where you plan to install one of the flanges of the cage nut through to allow the remaining flange to fit through
your equipment. You will install cage nuts the square opening. Press it against the the square opening. When the cage nut is
(included) into the square openings in order side of the square opening. Each flange properly installed, both flanges will protrude
to provide an attachment point for the should engage one side of the square through the square opening and will be
mounting screws (included). opening, not the top or bottom. visible on the outer surface of the mounting
Note: Consult your equipment documentation to rail. Repeat steps 1-3 until all required cage
determine how many cage nuts will be required nuts are installed.
and where they will need to be installed.
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To Remove Cage Nuts, Reverse Steps 1-3

Note: You may wish to use a cage nut tool (user-supplied) to aid cage nut installation and removal.

7.2 Alternate Mounting: Tapped Hole Mounting Rail

Warning: Do not attempt to adjust rails while equipment is installed in the enclosure. Do not attempt to use rails without screws
installed. (2 per rail.)

The 2 mounting rails are pre-installed for securing equipment using the square hole side of the mounting rail. To switch to the tapped hole side of the
mounting rail, follow the steps below:

El Each rail is connected to the enclosure with H Switch the rail locations. Ensure the tapped El Reattach the mounting rails.
2 screws: 1 in the upper corner and another hole side of each rail is facing the front
in the lower corner. Using a Phillips-head door.
screwdriver, remove the screws that fasten
the rails to the enclosure.
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7. Equipment Installation continued

7.3 Rack-Mount Installation

Once you have determined the equipment depth and installation method, use the included silver \
mounting screws and cup washers to secure your equipment to the rack rail. Place the cup washers
between the screws and the equipment mounting brackets.
Note: Your equipment may also include mounting hardware. Read the mounting instructions that came with your .@'“~-.%
equipment before installing your equipment.

() . )

7.4 Cable Routing

Two front vertical cable managers and two cable pass-through ports conveniently located on the top  /~
and bottom of the cabinets allow for easy, organized cable routing. Cable tie cut outs can be used
to secure cable bundles to the cabinet.

\_
8. Storage and Service
Storage

The enclosure should be stored in a controlled indoor environment, away from moisture, temperature extremes, flammable liquids and gasses,
conductive contaminants, dust and direct sunlight. Store the enclosure in its original shipping container if possible.

Service

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs are also
available from Tripp Lite. For more information on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a misreading of the
instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit www.tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the “Request Return (RMA)” link. From here you can request a Returned
Material Authorization (RMA) number, which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit's model and serial numbers, along
with other general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions will be emailed to you. Any damages (direct, indirect,
special or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center are not covered under
warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have transportation charges prepaid. Mark the RMA number
on the outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose a copy of your sales receipt. Return the product for service using
an insured carrier to the address given to you when you request the RMA.



9. Warranty and Product Registration

5-Year Limited Warranty
Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 5 years from the date of
initial purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, at its sole discretion.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER
THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF
MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND
CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or
consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from
jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications are
subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

Product Registration
Visit www.tripplite.com/warranty today to register your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.
Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.

Excellence

TRIPPLITE &

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA » www.tripplite.com/support
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1. Instrucciones de Seguridad Importantes A

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben observarse durante la instalacion y operacion del producto descrito en este manual.
El no hacerlo puede invalidar la garantia y causar danos a la propiedad o lesiones personales.

* Mantenga el gabinete en un entorno interior controlado lejos de humedad excesiva, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables,
contaminantes conductores, polvo o luz solar directa.

* Deje un espacio adecuado al frente y detras del gabinete para una ventilacion adecuada. No bloquee, cubra ni coloque objetos en las aberturas
externas de ventilacion del gabinete.

* El gabinete es extremadamente pesado. Tenga cuidado al manejar el gabinete. No intente desempacarlo, moverlo o instalarlo sin ayuda. Utilice un
dispositivo mecanico como un montacargas o gato para tarimas para mover el gabinete en el contenedor de embarque.

* No coloque objeto alguno sobre el gabinete, especialmente recipientes de liquidos y no intente apilar los gabinetes.
¢ Inspeccione el contenedor de embarque y el gabinete para detectar dafnos en el embarque. No use el gabinete si esta danado.
* Deje el gabinete en el contenedor de embarque hasta que haya sido movido tan cerca a su ubicacién final como sea posible.

* Instale el gabinete en un area estructuralmente firme, capaz de manejar la carga o sobre una piso nivelado que sea capaz de soportar el peso del
gabinete, todo el equipo que se instale en el gabinete y otros gabinetes y/o equipo que se instalen cerca.

* Para instalacion permanente en la pared, aseglrese de fijar firmemente el gabinete a la estructura del edificio antes de la operacién.

¢ Tenga cuidado cuando corte el material de empaque. El gabinete podria ser rayado, causando danos no cubiertos por la garantia.

¢ Guarde todo el material de empaque para uso posterior. Volver a empacar y enviar el gabinete sin el material de empaque original puede ocasionar
danos al producto que anularian la garantia.

* No reenvie el gabinete con equipo adicional. El peso combinado del gabinete y el equipo instalado no debe exceder la capacidad de carga de la
tarima. Tripp Lite no es responsable por dafno alguno que ocurra durante el reembarque.

* No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde razonablemente se pueda esperar que la falla de este
equipo cause la falla del equipo de soporte de vida o afectar significativamente su seguridad o efectividad.

2. Descripcion General

Los gabinetes SmartRack no giratorios para Instalacion en la pared acomodan todo el equipo para instalacién en rack estandar de 19", sin importar el
proveedor y se embarcan completamente ensamblados para una instalacion rapida y facil. Cuentan con gabinetes adaptables de servicio pesado en
diversas alturas.

Los gabinetes SmartRack no giratorios para instalacion en la pared tienen profundidades de instalacién variables. Para comodidad en el
mantenimiento, los gabinetes incluyen puertas y paneles laterales de liberacion rapida. Para flexibilidad de instalacion, las puertas de acceso frontal
son reversibles. La puerta frontal y los paneles laterales pueden cerrarse con cerradura. Los administradores verticales de cable delantero y trasero y
cuatro puertos para paso de cable situados en la parte superior e inferior de los gabinetes permiten la conduccion facil y organizada del cable.
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3. Identificacion de Caracteristicas

=

Puerta Frontal
(Ventana de acrilico transparente
con modelo SRW6UDPGVRT)

Rieles Horizontales

Rieles para Instalacion Vertical (Ajustables)
Cubierta para el Orificio de Acceso de los Cables (Removible)
Puertos para Ventiladores

Paneles Laterales Asegurables /
Desprendibles con Puertos para Ventilador

Paso de Cable con Tira de Cepillo

Recortes para Amarres de Cableado

Administrador Vertical de Cable con Ductos de Peine
Poste para Conexion a Tierra

Muescas para Instalacion

SEEE0O0N EoEN

Placa de Instalacion con Ganchos
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4. Instalacion del Gabinete

iPrecaucion! iLea todas las instrucciones y
advertencias antes de realizar la instalacion!

Advertencia: Los gabinetes son extremadamente pesados. No intente desempacar, mover o instalar el gabinete sin asistencia.
Tenga mucho cuidado al manipular el gabinete y asegirese de seguir todas las instrucciones de manejo e instalacion. No
intente instalar equipo sin estabilizar primero el gabinete.

4.1 Preparacion

El gabinete debe instalarse en un area estructuralmente firme que sea capaz de soportar el peso del gabinete, todo el equipo que se instale en el
gabinete y otros gabinetes y/o equipo que se instalen cerca. Antes de desempacar el gabinete, debe transportar el contenedor de embarque lo méas
cercano a la ubicacién de instalacién final para minimizar la distancia que se necesitara mover la unidad después de haber retirado el empaque
protector. Si va a almacenar el gabinete durante un largo periodo antes de la instalacion, siga las instrucciones en la seccién de Almacenamiento y
Servicio.

Necesitara varias herramientas: Necesitara ademas los siguientes accesorios:
* Nivel * Accesorios adecuados para la instalacion en la pared
* Desatornillador Phillips (no se incluyen)

* Herramientas adecuadas para la instalacién en pared

4.2 Desempacado

Use al menos dos personas para desempacar el gabinete.

Mueva la tarima de embarque a una superficie firme y nivelada.

Abra la caja y retire los cuatro esquineros de espuma. Guarde todos los materiales de empaque para uso posterior a menos que esté seguro de
no necesitarlos. Los materiales de empaque son reciclables.

Con una persona en cada lado, levante cuidadosamente el gabinete fuera de la caja y coléquelo sobre una superficie firme y nivelada.

Examine el gabinete para detectar cualquier dano o parte floja. Confirme que todas las partes estén presentes. Si algo esta faltante o danado,
pongase en contacto con Tripp Lite para solicitar ayuda. No intente usar el gabinete si ha sido danado.

0@E ME
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Nunca extienda mas de un componente del gabinete a la vez.

Advertencia: Nunca intente levantar o instalar sin la ayuda adecuada.

No trate de levantar el gabinete solo.
. J

4.3 Conexion a Tierra

Todas las partes del gabinete se conectan a tierra con el bastidor del gabinete. Cerca de la parte
trasera del gabinete, use el poste de conexion a tierra BNy un tornillo M6 (incluido) y cable 8 AWG
(3.264 mm) para conectar el bastidor del gabinete directamente a la conexién de tierra fisica de su
instalacion. Pase el cable a tierra ya sea quitando la tapa del orificio inferior posterior de paso del
cable o conduciendo el cable por la parte trasera del gabinete. Advertencia: Conecte cada
gabinete por separado a la conexion a tierra fisica. No use el gabinete sin una conexion a
tierra fisica.
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5. Configuracion del Gabinete

Antes de la instalacion, aseglrese de planear la ubicacién y arreglo de los componentes dentro del gabinete. Asegure que los rieles de instalacion
estén invertidos o ajustados para la profundidad, dependiendo de la configuracion de su equipo.

5.1 Cerraduras de las puertas

La puertas frontal y posterior tienen cerraduras que son accesibles con las llaves incluidas.

Cada panel lateral se asegura usando una palanca en "L" en el lado interno del gabinete.

Para desasegurar y remover los paneles laterales, levante el lado corto de la "L" y retirela del
panel lateral. Jale la pestaia en el panel lateral y remuévala del gabinete.

-

H Para colocar nuevamente los paneles laterales, aseglrelos en la posicidn correcta, levante el
lado mas corto de la "L" y empuijela hacia el panel lateral, nuevamente al orificio en donde
estaba inicialmente. Una vez en su sitio, empuje el lado corto de la "L" para asegurarla.

J

Nota: Para bloquear y desbloquear los paneles laterales, necesita tener acceso al interior del gabinete.

5.2 Acceso y Administracion del Cableado

Estan disponibles varias opciones de acceso y administracion del cable, dependiendo de su instalacion.

Orificio para Acceso de Cable con Tapa

La parte superior del gabinete tiene una abertura rectangular para acceso y administracion del cableado. Esta
abertura puede ser abierta o cerrada desatomillando o atornillando el panel removible de acceso de cables.

Pasos de Cable con Tiras de Cepillo

Cuatro puertos de paso de cable situados en la parte superior e inferior de los gabinetes permiten la conduccion
facil y organizada del cable. Para més informacion, consulte la seccién 7.5 Conduccion del Cable.

5.3 Invirtiendo el Gabinete

A fin de disponer varias configuraciones de rack, el gabinete puede ser invertido. Para hacerlo, simplemente gire el gabinete para que las puertas
abran en la direccién opuesta.

-
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5. Configuracion del Gabinete continuacion

5.4 Rieles de Instalacion

El gabinete viene con rieles de instalacion que tienen orificios cuadrados y orificios roscados para
equipo de instalacién en rack. Para instalar el equipo, utilice las tuercas de fijacion y otros
accesorios incluidos (ver Seccion 7.1 para instalacion de tuercas de fijacion). Advertencia:
Asegurese de tener el gabinete instalado firmemente en la pared o en su posicion
final sobre el piso antes de instalar cualquier equipo dentro de él. Asegiurese ademas

de tener todos los ajustes correctos en sus rieles antes de instalar el equipo. (Para el

Ajuste de Profundidad del Riel de Instalacion, vea abajo).

5.5 Ajuste de Profundidad del Riel de Instalacion

Advertencia: No intente ajustar los rieles mientras el equipo esta instalado en el
gabinete. No intente usar los rieles sin los tornillos instalados (dos por riel).

Los 2 rieles de instalacion estan preinstalados para permitir diferentes profundidades de
instalacion, dependiendo del modelo. No ajuste los rieles de instalacién a menos que su equipo
requiera una profundidad de instalacién diferente. Los juegos de rieles anterior y posterior pueden
ajustarse independientemente en incrementos de 19 mm [3/4"].

Cada riel estd conectado al gabinete con 2 tornillos y 2 tuercas de fijacion: 1 juego en la
esquina superior y otro en la esquina inferior. Usando un desatornillador Phillips, retire los

tornillos que sujetan los rieles al gabinete.

Mueva las tuercas de fijacion a la profundidad deseada y reinstélelas.

Deslice los rieles de instalacion a la profundidad deseada y vuélvalos a fijar usando los tornillos

que retird de Paso 1.

6. Instalacion del Gabinete en la Pared

Advertencia: No intentar instalar el gabinete en la pared con el equipo en el gabinete.

4 I
K
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Note: El gabinete debe ser instalado por un técnico calificado. Antes de instalar, use un nivel y cinta métrica para ubicar con precision el area de instalacion. Use
sujetadores adecuados (no incluidos) para asegurar el gabinete a la pared. Use los medios adecuados de soporte al instalar en bloques de concreto, concreto, tablarroca
o travesanos de madera. Advertencia: La superficie de apoyo debe ser capaz de soportar con seguridad la carga combinada de todo el hardware y
componentes instalados. Para el peso, tamano y capacidad de carga del gabinete, vea las especificaciones del producto y otros recursos de soporte en
www.tripplite.com/support.

Usando los accesorios suministrados por el
usuario, fije la placa de instalacion a una
pared u otra superficie de instalacion
adecuada. Cada orificio de instalacion
puede recibir un tornillo M8 o 5/16” y los
orificios estan espaciados 40.6 cm [16"]
entre si para la colocacion de tornillos
estandar como se indica en el diagrama.
Nota: Al instalar la placa de instalacion en la
pared, asegure que los tres ganchos de
instalacion estan orientados hacia afuera y lejos
de la pared.

B Después que la placa de instalacion ha sido

sujetada firmemente a la superficie de
instalacion, enganche las tres ranuras de
instalacion en los tres ganchos de
instalacion en la placa instalada en la
pared. Las ranuras ajustaran sobre los
ganchos y el gabinete debe deslizarce hacia
abajo en los ganchos hasta que estén
firmes.

Nota: Hay ranuras de instalacion en los rieles
superior e inferior del panel posterior. Esto
permite la instalacion en posiciones estandar o
invertida.

Después de haber fijado la placa de
instalacion y el gabinete cuelgue
correctamente, fije el gabinete a la placa

de instalacion instalando los tres tornillos
suministrados en los orificios en los ganchos
de instalacion, como se muestra.

S

15



7. Instalacion del Equipo

Advertencia: No instale los equipos hasta haber estabilizado el gabinete. Instale primero el equipo mas pesado partiendo de la parte
inferior del gabinete. Instale el equipo empezando por la parte inferior del gabinete y continiie hacia la parte superior del gabinete -
nunca al revés. Si utiliza rieles de equipos deslizantes, tenga cuidado al extender los rieles. No extienda mas de un juego de rieles
de equipos deslizantes a la vez. Evite extender los rieles de equipos deslizantes cerca de la parte superior del gabinete.

Nota: La unidad viene con dos diferentes clases de tornillos para la instalacion del equipo, negros y plateados. Use los tornillos de instalacion negros si esta sujetando su
equipo al lado del orificio cuadrado del riel de instalacion. Use los tornillos plateados si esté sujetando su equipo al lado del orificio roscado del riel de instalacion.

Nota: los orificios cuadrados en medio de cada unidad de rack estan numerados y también incluyen una pequeia ranura para ayudar a la identificacion. Una sola unidad de
rack incluye el espacio ocupado por el orificio numerado y los orificios directamente arriba y abajo.
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7.1 Instalacion o Remocion de las Tuercas de Fijacion

ADVERTENCIA: Las bridas de las tuercas de fijacion deben acoplar con los lados de la abertura del orificio cuadrado en el riel, no en la
parte superior o inferior. Siga las instrucciones en la documentacion del equipo para asegurar una instalacion adecuada de su equipo.

Localice las aberturas cuadradas numeradas Bl Desde la parte interior del riel de El Comprima la tuerca de fijacién ligeramente
en los rieles de instalacién en donde planee instalacion, inserte una de las bridas de la por los costados para permitir que el resto
instalar su equipo. Instalara tuercas de tuerca de fijacién a través de la abertura de la brida se ajuste a través de la abertura
fijacién (incluidas) en las aberturas cuadrada. Presione contra el lado de la cuadrada. Cuando la tuerca de fijacion esté
cuadradas a fin de proporcionar un punto abertura cuadrada. Cada brida debe correctamente instalada, ambas bridas
de fijacién para los tornillos de instalacion engancharse en un lado de la abertura sobresaldran a través de la abertura
(incluidos). cuadrada, no en la parte superior o inferior. cuadrada y seran visibles en la superficie
Nota: Consulte la documentacién de su equipo exterior del riel de instalacic')_n. Repita los
para determinar cuantas tuercas de fijacion pasos 1-3 hasta que estén instaladas todas
requerird y en dénde necesitan instalarse. las tuercas de fijacion necesarias.
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Para retirar las tuercas de fijacion, invierta los pasos 1-3

Nota: Usted puede desear usar una herramienta para tuerca de fijacion (proporcionada por el usuario) para ayudar en la instalacion y desinstalacion de la tuerca de fijacion.

7.2 Instalacion Alterna: Riel de Instalacion con Orificio Roscado

Advertencia: No intente ajustar los rieles mientras el equipo esta instalado en el gabinete. No intente usar rieles sin los tornillos
instalados. (2 por riel.)

Los 2 rieles de instalacion estan preinstalados para asegurar el equipo usando el lado de los orificios cuadrados del riel de instalacién. Para cambiar al
lado de los orificios roscados del riel de instalacién, siga los pasos indicados a continuacion:

Cada riel esta conectado al gabinete con 2 HE Cambie las ubicaciones del riel. Cerciérese El Reinstale los rieles de instalacion.
tornillos: 1 en la esquina superior y otro en que el lado del orificio roscado esté
la esquina inferior. Usando un orientado hacia la puerta delantera.
desatornillador Phillips, retire los tornillos
que sujetan los rieles al gabinete.
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7. Instalacion del Equipo continuacion

7.3 Instalacion en Rack

Una vez han determinada la profundidad y el método de instalacién de los equipos, use los tornillos \
plateados y arandelas incluidos para fijar su equipo al riel del rack. Coloque las arandelas de
seguridad entre los tornillos y los soportes de instalacién del equipo.
Nota: Su equipo puede incluir también accesorios para instalacion. Lea las instrucciones de instalacion que .@"~-.%
vienen con su equipo antes de instalar su equipo.
G ~-ap )

7.4 Conduccion de Cable

Dos administradores verticales de cable delanteros y dos puertos para paso de cable situados en la
parte superior e inferior de los gabinetes permiten la conduccién facil y organizada del cable. Los
recortes para amarres de cable pueden usarse para fijar los manojos de cables al gabinete.

8. Almacenamiento y Servicio

Almacenamiento

El gabinete debe guardarse en un entorno interior controlado lejos de humedad excesiva, temperaturas extremas, liquidos y gases inflamables,
contaminantes conductores, polvo o luz solar directa. De ser posible, almacene el gabinete en su contenedor de embarque original.

Servicio

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Esta disponible una variedad de Programas de Garantia Extendida y
Servicio En el Sitio por parte de Tripp Lite. Para informacion adicional acerca del servicio, visite www.tripplite.com/support. Antes de regresar su
producto para servicio, siga estos pasos:

1. Revise los procedimientos de instalacion y operacion en este manual para asegurar que el problema de servicio no se origina por una mala lectura
de las instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se ponga en contacto ni regrese el producto al distribuidor. En vez de ello, visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema requiere de servicio, visite www.tripplite.com/support y haga click en la liga de Autorizacion de Devoluciéon de Mercancia (RMA).
Desde aqui usted puede solicitar un nimero de Autorizacion de Devolucion de Mercancia (RMA) que se requiere para el servicio. Esta sencilla
forma en linea solicitara los nimeros de modelo y serie de su unidad junto con otra informacion general del comprador. El nimero de RMA junto
con las instrucciones de embarque le seran enviadas por correo electrénico. Cualquier dafio (directo, indirecto, especial o consecuencial) al
producto incurrido durante el embarque a Tripp Lite o un Centro de Servicio Autorizado de Tripp Lite no esta cubierto bajo la garantia. Los
productos embarcados a Tripp Lite o un Centro de Servicio Autorizado de Tripp Lite deben tener los cargos del transporte prepagados. Marque el
nimero de RMA en el exterior del empaque. Si el producto estd dentro del periodo de garantia, adjunte una copia de su recibo de venta. Regrese
el producto para servicio usando un transportista asegurado a la direccion proporcionada a usted cuando solicité la RMA.
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5 Anos de Garantia Limitada

El vendedor garantiza este producto, si se usa de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, de que esta libre de defectos en material y mano de obra por un periodo de 2 anos
a partir de la fecha de compra inicial. Si el producto resulta defectuoso en material 0 mano de obra dentro de ese periodo, el vendedor reparara o reemplazara el producto a su
entera discrecion.

ESTA GARANTIA NO SE APLICA AL DESGASTE NORMAL O A LOS DANOS QUE RESULTEN DE ACCIDENTES, USO INCORRECTO, USO INDEBIDO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO
OTORGA GARANTIAS EXPRESAS DISTINTAS A LA ESTIPULADA EN EL PRESENTE. SALVO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS
IMPLICITAS, INCLUYENDO TODAS LAS GARANTIAS DE COMERCIALIZACION O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN DURACION AL PERIODO DE GARANTIA ESTABLECIDO; ASIMISMO, ESTA
GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos estados no permiten limitaciones en cuanto a la duracién de una garantia y algunos
estados no permiten la exclusion o limitacion de dafios incidentales o indirectos, de modo que las limitaciones anteriores pueden no aplicar para usted. Esta garantia le otorga
derechos legales especificos y usted puede tener otros derechos que pueden variar de una jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: antes de usarlo, cada usuario debe tener cuidado al determinar si este dispositivo es adecuado o seguro para el uso previsto. Ya que las aplicaciones individuales
estén sujetas a gran variacion, el fabricante no garantiza la adecuacion de estos dispositivos para alguna aplicacion especifica.

Manufactura.

TRIPPLITE &

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. * www.tripplite.com/support
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1. Consignes de sécurité importantes

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements qui doivent étre suivis lors de linstallation et du fonctionnement du produit décrit dans ce manuel.
Le non-respect peut annuler la garantie et causer des dommages a la propriété ou des blessures.

Garder le boitier dans un environnement intérieur controlé, a I'écart de I'humidité, des températures extrémes, des liquides et des gaz inflammables,
des contaminants conducteurs, de la poussiére et de la lumiére directe du soleil.

¢ Allouer suffisamment d’espace a I'avant et a I'arriére du boftier pour assurer une ventilation adéquate. Ne pas bloquer, couvrir ou insérer des objets
dans les ouvertures de ventilation externes du boitier.

 Le boitier est extrémement lourd. Faire preuve de vigilance lors de la manutention du boitier. Ne pas tenter de le déballer, de le déplacer ou de
linstaller sans assistance. Utiliser un dispositif mécanique comme un chariot élévateur a fourche ou un transpalette manuel pour déplacer le boitier
dans le conteneur d'expédition.

* Ne placer aucun objet sur le boitier, en particulier des récipients contenant un liquide, et ne pas empiler d'objets sur les boitiers.

¢ Inspecter le conteneur d'expédition et le boitier pour s'assurer qu'ils n'ont subi aucun dommage durant le transport. Ne pas utiliser le boitier s'il est
endommagé.

 Laisser le boitier dans le conteneur d'expédition jusqu'a ce qu'il soit déplacé aussi prés que possible de I'emplacement d'installation final.

¢ Installer le boitier dans un endroit solidement construit capable de supporter la charge, ou sur un plancher au niveau capable de supporter le poids
du boitier, de tout I'équipement qui sera installé dans le boitier et de tout autre boitier ou équipement qui sera installé a proximité.

e Pour un montage mural permanent, s'assurer de fixer solidement le boitier a la structure du batiment avant l'utilisation.

* Faire preuve de vigilance au moment de couper le matériel demballage. Le boitier pourrait étre égratigné, causant des dommages qui ne sont pas
couverts par la garantie.

e Conserver tout le matériel d'emballage en vue d'une utilisation ultérieure. Remballer et expédier le boitier sans le matériel d'emballage d'origine
pourrait causer des dommages au produit et annuler la garantie.

¢ Ne pas réexpédier le boitier avec de I'équipement supplémentaire. Le poids combiné du boitier et de I'équipement installé ne doit pas excéder la
capacité de charge de la palette. Tripp Lite n'est pas responsable des dommages qui peuvent survenir pendant la réexpédition.

|l n'est pas recommandé d'utiliser cet équipement pour des appareils de survie ol une défaillance de cet équipement peut, selon toute
vraisemblance, entrainer la défaillance de I'appareil de maintien de la vie ou affecter de fagon majeure sa sécurité ou son efficacité.

2. Vue d'ensemble

Les boitiers muraux non mobiles SmartRack sont compatibles avec tout équipement pour montage en bati standard de 48,26 cm (19 po), peu
importe le fournisseur, et sont expédiés complétement assemblés pour un déploiement simple et rapide. Ils sont équipés d'armoires polyvalentes
robustes de différentes hauteurs.

Les boitiers muraux non mobiles SmartRack ont différentes profondeurs de montage. Les armoires incluent des portes et des panneaux latéraux a
déclenchement rapide pour un entretien pratique. Les portes d'accés avant sont réversibles pour une plus grande souplesse d'installation. La porte
avant et les panneaux latéraux sont verrouillables. Les gestionnaires des cables verticaux avant et arriére et quatre ports d'intercommunication des
cables se trouvent dans la partie supérieure et la partie inférieure des armoires pour permettre I'acheminement simple et organisé des cables.
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3. Identification des caractéristiques

=

Porte avant
(fenétre en acrylique transparent incluse
avec le modele SRW6UDPGVRT)

Rails horizontaux

Rails de montage verticaux (réglables)

Couvercle de trous d'acceés aux cables (amovible)
Ports de ventilateurs soufflants

Panneaux latéraux verrouillables/
amovibles avec ports de ventilateurs soufflants

Cable d'intercommunication avec joint brosse
Découpes pour attaches de cables

Gestion des cables verticaux avec conduits a griffes
Montant de mise a la masse

Encoches de montage

SEEE0EON EaoEN

Plaque de montage avec crochets
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4. Installation du boitier

Mise en garde! Lire toutes les instructions
et les avertissements avant l'installation.

Avertissement : Les boitiers pour bati peuvent étre extrémement lourds. Ne pas tenter de déballer, déplacer ou installer le
boitier sans aide. Faire preuve de vigilance lors de la manutention du boitier et s'assurer de respecter toutes les instructions
concernant la manutention et l'installation. Ne pas tenter d'installer I'équipement sans d'abord stabiliser le boitier.

4.1 Préparation

Le boitier doit étre installé dans un endroit solidement construit capable de supporter le poids du boitier, de tout I'équipement qui sera installé dans le
boitier et de tout autre boitier ou équipement qui sera installé a proximité. Avant de déballer l'appareil, il est recommandé de transporter le conteneur
d'expédition a proximité de l'emplacement d'installation finale afin de minimiser la distance sur laquelle I'appareil devra étre déplacé une fois que le
conteneur d'expédition de protection aura été enlevé. Si vous prévoyez entreposer le boitier pendant une période prolongée avant l'installation, suivre
les instructions de la section Entreposage et entretien.

Plusieurs outils sont requis : La quincaillerie suivante est également nécessaire :

* Niveau * Quincaillerie appropriée pour le montage mural (non incluse)
* Tournevis Phillips
 Qutils appropriés pour le montage mural

4.2 Déballage

Le boitier devrait étre déballé par au moins deux personnes.

Déplacer la palette d'expédition sur une surface ferme et au niveau.

Ouvrir la boite et retirer les quatre coins de protection en mousse. Conserver tout le matériel d'emballage en vue d'une utilisation ultérieure a
moins d'avoir la certitude qu'il ne sera plus requis. Le matériel d'emballage est recyclable.

Avec une personne de chaque c6té, soulever soigneusement le boitier hors de la boite et le placer sur une surface ferme au niveau.

Vérifier que le boitier n'est pas endommagé et qu'il n'y a pas de pieces desserrées. Confirmer qu'il ne manque aucune piéce. Si quoi que ce soit
manque ou est endommaggé, contacter Tripp Lite pour obtenir de l'aide. Ne pas tenter d'utiliser le boitier s'il a été endommagé.
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Ne jamais prolonger plus d'un composant du boitier a la fois.

Avertissement : Ne jamais tenter de soulever ou d'installer le boitier sans
aide adéquate. Ne pas tenter de soulever le boitier sans aide.

N
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4.3 Connexion a la terre

Toutes les parties du boitier sont mises a la masse sur le cadre du boftier. Prés de l'arriere de
l'armoire pour boftiers, utiliser le montant de mise & la masse X et une vis M6 (incluse) et un fil de
8 AWG (3,264 mm) pour connecter le cadre directement a la connexion de mise a la masse de
I'établissement. Acheminer le fil de mise a la masse en retirant le couvercle du trou d'acces aux
cables de la partie inférieure arriere ou en acheminant le fil a travers l'arriére de I'armoire pour
boitiers. Avertissement : Fixer séparément chaque boitier a une mise a la masse. Ne pas
utiliser le boitier sans une connexion de mise a la masse.

PRISE DE
™ m) TERRE
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5. Configuration du boitier

Avant l'installation, s'assurer de prévoir I'emplacement et la disposition des composants a l'intérieur du boitier. S'assurer que tous les rails de montage
sont inversés ou réglés pour la profondeur en fonction de la configuration de I'équipement.

5.1 Verrous de porte

Les portes avant et arriere sont pourvues de verrous qui sont accessibles avec les clés incluses. \
Chaque panneau latéral se verrouille au moyen d'un levier en forme de L a l'intérieur du boitier. ~N
E Pour déverrouiller et enlever les panneaux latéraux, soulever la patte la plus courte du « L » et

la tirer en I'éloignant du panneau latéral. Tirer sur la languette du panneau latéral et I'enlever

du boitier. o O
B Pour verrouiller de nouveau les panneaux latéraux, les mettre dans la bonne position, soulever

la patte la plus courte du « L » et la pousser vers le panneau latéral pour la remettre dans le

trou dans lequel elle se trouvait. Une fois qu'elle se trouve en place, pousser la patte la plus

courte du « L » vers le bas pour la verrouiller en place.

Remarque : Pour verrouiller et déverrouiller les panneaux latéraux, il est nécessaire d'avoir acces a l'intérieur

du boitier.

5.2 Acces aux cables et gestion

Plusieurs options de gestion et d'acces aux cables sont offertes en fonction de l'installation.
Trou d'accés aux cables avec couvercle

La partie supérieure de I'armoire comporte une ouverture rectangulaire pour l'acces aux cables et
leur gestion. L'ouverture peut étre ouverte ou fermée et dévissant ou en vissant le panneau d'accés
aux cables amovible.

Cable d'intercommunication avec joints brosses

Quatre ports d'intercommunication des cables se trouvent dans la partie supérieure et la partie
inférieure des armoires pour permettre 'acheminement simple et organisé des cables. Consulter la
section 7.5 Acheminement des cables pour de plus amples informations.

5.3 Inverser le boitier

Pour accueillir différentes configurations en bati, le boitier peut étre inversé. Pour ce faire, il suffit de retourner le boitier de maniere a ce que les
portes s'ouvrent dans la direction opposée.

-

N [
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5. Configuration du boitier suite

5.4 Rails de montage

Le boitier est fourni avec des rails de fixation qui sont pourvus a la fois de trous carrés et de trous
taraudés pour fixer I'équipement au support. Pour installer 'équipement, utiliser les écrous a cage
inclus et autre quincaillerie (consulter la section 7.1 pour l'installation des écrous a cage).
Avertissement : S'assurer que l'enceinte est montée au mur ou dans sa position finale
au plancher de facon sécuritaire avant de monter I'équipement a l'intérieur. S'assurer
également de la justesse des réglages sur les rails avant de monter I'équipement.
(Voir ci-dessous pour le réglage de la profondeur de montage des rails.)

5.5 Réglage de la profondeur de montage des rails

Avertissement : Ne pas tenter d'ajuster les rails lorsque I'équipement est installé
dans le boitier. Ne pas tenter d'utiliser les rails sans avoir posé les vis (2 par rail).

Les 2 rails de montage sont préinstallés pour permettre différentes profondeurs de montage selon
le modeéle. Ne pas régler les supports de montage a moins que I'équipement ne nécessite une
profondeur de montage différente. Les ensembles de rails avant et arriere peuvent étre ajustés de
facon indépendante par incréments de 19 mm (3/4 po).

Chaque rail est connecté au boitier au moyen de 2 vis et de 2 écrous a cage : 1 ensemble
dans le coin supérieur et l'autre dans le coin inférieur. Au moyen d'un tournevis Phillips, enlever
les vis qui retiennent les rails au boitier.

Déplacer les écrous a cage a la profondeur désirée, puis les réinstaller.

Glisser les rails de montage a la profondeur désirée, puis les rattacher en utilisant les vis

retirées a l'étape 1.
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6. Montage mural du boitier

Avertissement : Ne pas tenter de monter le boitier au mur avec I'équipement dans le boitier.

Remarque : L'installation du boitier doit étre confiée uniquement a un technicien qualifié. Avant le montage, utiliser un niveau et un ruban a mesurer pour placer avec
précision les zones de montage. Utiliser des fixations appropriées (non incluses) pour retenir le boitier au mur. Utiliser des moyens de montage appropriés pour une
installation sur des blocs de béton de méachefer, du béton, des cloisons séches ou des colombages en bois. Avertissement : La surface d'appui doit pouvoir supporter
sans risque la charge combinée de I'équipement et de tout le matériel et composants attachés. Pour le poids, la taille et la capacité de charge actuels du
boitier, consulter les caractéristiques techniques du produit et les autres ressources de soutien en visitant

www.tripplite.com/support.

En utilisant la quincaillerie fournie par B Une fois la plague de montage solidement

l'utilisateur, fixer la plaque de montage a un
mur ou toute autre surface de montage
appropriée. Chaque trou de montage peut
accueillir un boulon M8 ou de 5/16 po, et les
trous sont espacés de 40,6 cm (16 po) pour
permettre le placement de montants standards
comme lindique le schéma.

Remarque : Lorsque la plaque de montage est
montée au mur, s'assurer que les trois crochets de
montage sont tournés vers l'extérieur et dans la
direction opposée du mur.

fixée a la surface de montage, suspendre les
trois encoches de montage du boitier dans les
trois crochets de montage sur la plaque fixée
au mur. Les encoches s'adapteront par-dessus
les crochets et I'enceinte devrait glisser vers le
bas dans les crochets jusqu'a ce qu'elle repose
solidement en place.

Remarque : Des encoches de montage sont
présentes sur les rails supérieurs et inférieurs du
panneau arriere. Cela permet le montage dans des
positions standards ou inversées.
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Une fois la plaque de montage solidement en
place et le boitier correctement suspendu, fixer
le boitier a la plaque de montage en installant
les trois vis fournies dans les trous sur

les crochets de montage comme illustré.




7. Installation de I'équipement

Avertissement : Ne pas installer I'équipement avant d'avoir stabilisé le boitier. Installer d'abord I'équipement le plus lourd dans la partie
inférieure du boitier. Installer I'équipement a partir de la partie inférieure du boitier en continuant vers le haut du boitier - jamais le
contraire. Si des rails coulissants sont utilisés, faire preuve de prudence au moment de prolonger les rails. Ne pas prolonger les rails de
plus d'un ensemble de rails coulissants a la fois. Eviter de prolonger les rails coulissants a proximité de la partie supérieure du boitier.

Remarque : L'appareil est fourni avec deux sortes de vis différentes pour l'installation de I'équipement : des vis noires et des vis argentées. Utiliser les vis de montage noires pour fixer
I'équipement au cété du rail de montage comportant des trous carrés. Utiliser les vis de montage argentées pour fixer léquipement au c6té du rail de montage comportant des trous
taraudés.

Remarque : Les trous carrés au milieu de chaque béti sont numérotés et incluent également une petite encoche pour aider a lidentification. Un seul béti inclut 'espace occupé par le
trou numéroté et les trous directement au-dessus et en dessous.
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7.1 Installer ou retirer les écrous a cage

AVERTISSEMENT : Les brides des écrous a cage devraient engager les cotés de l'ouverture carrée dans le rail et non pas les parties supérieure
et inférieure. Suivre les instructions dans la documentation de I'équipement pour assurer une installation adéquate de I'équipement.

HF Trouver les ouvertures carrées numérotées H Depuis lintérieur du rail de montage, insérer Bl Comprimer Iégérement I'écrou & cage sur
dans les rails de montage ou I'équipement I'une des brides de I'écrou a cage dans les cOtés pour permettre a la bride restante
sera installé. Les écrous a cage (inclus) l'ouverture carrée. La presser contre le coté de passer a travers l'ouverture carrée. Une
seront installés dans les ouvertures carrées de l'ouverture carrée. Chaque bride devrait fois I'écrou a cage correctement installé, les
afin de fournir un point de fixation pour les engager un coté de l'ouverture carrée et non deux brides dépasseront de I'ouverture
vis de montage (incluses). pas la partie supérieure ou inférieure. carrée et seront visibles sur la surface
Remarque : Consulter la documentation de extérieure du rail de montage. Répéter les
l'équipement pour déterminer combien d'écrous a étapes 1 a 3 jusqu'a ce que tous les écrous
cage seront requis et ou ils doivent étre installés. a cage requis soient installés.
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Pour retirer les écrous a cage, effectuer les étapes 1 a 3 dans l'ordre inverse.

Remarque : Il peut étre souhaitable d'utiliser un outil pour écrou a cage (fourni par l'utilisateur) pour aider a la poser et la dépose des écrous a cage.

7.2 Autre possibilité de montage : rail de fixation avec trous taraudés

Avertissement : Ne pas tenter d'ajuster les rails lorsque I'équipement est installé dans le boitier. Ne pas tenter d'utiliser les rails
sans avoir posé les vis. (2 par rail)

Les 2 rails de montages sont préinstallés pour fixer I'équipement en utilisant le cété du rail de montage comportant des trous carrés. Pour passer au
cOté du rail de montage pourvu de trous taraudés, veuillez suivre les étapes suivantes :

HF Chaque rail est connecté au boftier au HF Changer 'emplacement des rails. Pour E Remettre les rails de montage en place.
moyen de 2 vis : une dans le coin supérieur chaque rail, s'assurer que le coté
et l'autre dans le coin inférieur. Au moyen comportant des trous taraudés soit tourné
d'un tournevis Phillips, enlever les vis qui vers la porte avant.

retiennent les rails au boitier.
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7. Installation de l'équipement suite

7.3 Installation dans un bati

Aprés avoir déterminé la profondeur et la méthode d'installation de I'équipement, utiliser les vis de ™\
montages argentées incluses et les rondelles a collerette pour fixer I'€quipement au rail du support.
Placer les rondelles a collerettes entre les vis et les supports de montage de I'équipement.
Remarque : L'équipement peut également inclure des pieces de montage. Lire les instructions de montage .@'“~-.%
fournies avec I'équipement avant d'installer 'équipement.

() . )

7.4 Acheminement des cables

Deux gestionnaires des cables verticaux avant et deux ports d'intercommunication des cables se
trouvent bien placés dans la partie supérieure et la partie inférieure des armoires pour permettre
I'acheminement simple et organisé des cables. Les découpes pour attaches de cables peuvent étre
utilisées pour fixer les faisceaux de cables a l'armoire.

8. Entreposage et entretien

Entreposage

Le boitier doit étre entreposé dans un environnement intérieur contrélé, a I'écart de I'humidité, des températures extrémes, des liquides et des gaz
inflammables, des contaminants conducteurs, de la poussiére et de la lumiéere directe du soleil. Entreposer le boitier dans son conteneur d'expédition
original si possible.

Entretien

Le produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une variété de programmes de garantie prolongée et de service d'entretien
sont également offerts par Tripp Lite. Pour obtenir plus de renseignements sur le service, visitez www.tripplite.com/support. Avant de retourner le
produit pour la réparation, procéder comme suit :

1. Passer en revue les procédures d'installation et de fonctionnement dans ce manuel afin de vous assurer que le probleme ne provient pas d'une
mauvaise interprétation des instructions.

2. Si le probléme persiste, ne communiquez avec votre fournisseur et ne lui renvoyez pas le produit. Visitez plutdt www.tripplite.com/support.

3. Si le probléme nécessite une intervention, visitez www.tripplite.com/support et cliquez sur le lien pour une demande de retour (RMA). A partir de ce
point, il est possible de demander une autorisation de retour de matériel (RMA), qui est requise pour le service. Ce simple formulaire en ligne
demandera le modele de l'appareil et le numéro de série, ainsi que d'autres informations générales. Le numéro RMA ainsi que des instructions
d'expédition seront envoyés par courriel. Les dommages (directs, indirects, particuliers ou consécutifs) encourus par le produit lors du transport vers
Tripp Lite ou vers un centre de réparation agréé Tripp Lite ne sont pas couverts par la garantie. Les frais liés au transport des produits expédiés a
Tripp Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite doivent étre entierement payés d'avance. Inscrire le numéro de RMA a l'extérieur de
I'emballage. Si le produit est dans sa période de garantie, joindre une copie du recu de caisse. Retourner le produit pour réparation par un
transporteur assuré a l'adresse fournie lors de la demande de « RMA ».
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Garantie limitée de 5 ans

Le vendeur garantit que ce produit, s'il est utilisé conformément a toutes les instructions applicables, est exempt de tous défauts de matériaux et de fabrication pour une période de 5
ans a partir de la date d'achat initiale. Si le produit s'avére défectueux en raison d'un vice de matiére ou de fabrication au cours de cette période, le vendeur s'engage a réparer ou
remplacer le produit, a sa seule discrétion.

CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS A L'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D'UNE MAUVAISE UTILISATION, D'UN ABUS OU D'UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR
N'ACCORDE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT DECRITE DANS LE PRESENT DOCUMENT. SAUF DANS LA MESURE OU CELA EST INTERDIT PAR
LE LOI EN VIGUEUR, TOUTE GARANTIE IMPLICITE, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADAPTATION, SONT LIMITEES A LA PERIODE DE GARANTIE
CI-DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT TOUS DOMMAGES DIRECTS ET INDIRECTS. (Certains Etats ne permettent pas de limitations sur la durée d'une garantie
implicite, et certains Etats ne permettent pas I'exclusion ou la limitation des dommages fortuits ou consécutifs, de sorte que les limitations ou exclusions susmentionnées peuvent ne
pas s'appliquer a vous. Cette garantie vous accorde des droits Iégaux spécifiques, et vous pouvez avoir d'autres droits qui varient d'une compétence a l'autre).

AVERTISSEMENT : L'utilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant |'utilisation si cet appareil est approprié, adéquat et sir pour l'usage prévu. Puisque les utilisations
individuelles sont sujettes a des variations importantes, le fabricant ne fait aucune déclaration ou garantie quant a I'aptitude ou l'adaptation de ces dispositifs pour une application
spécifique.

Industrielle.

TRIPPLITE

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA » www.tripplite.com/support
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1. BaxHble yKa3aHuA N0 TeXHUKe 6e30nacHOCTH

COXPAHWUTE HACTOALLME YKA3AHKA

B HacToAwem pyKoBOACTBe cofepxaTca yKa3aHua n npeaynpexzaeHna, Kotopble Heobxoanmo cobntopaTh B npowecce yCTaHOBKM 1 3KCNITyaTaLu ONUCAHHOTO B HeM U3aenua.
HecobniogeHne 3tux YKa3aHuil n npenynpemneHwﬁ MOXET NPUBECTN K aHHYNUPOBAHWIO FrapaHTUK U NPUYNHUTD MatepuanbHblii yu.lepﬁ IV BPeZ 3A0POBbI0 Ntofeii.

. UJKad) [0JIKEH HAaX0AMTbCA B NOMELLEHUN C KOHTPONUPYEMbIM MUKPOKNIIMATOM BAaN OT UCTOYHWKOB B/larit, 3KCTpemalbHblX Temnepatyp, BOCNIaMeHALLUXCA KUAKOCTeIl U Fa30B, INeKTPONPOBOAHbIX
3arpH3HMT€HeI7I, MbIIN U NPAMOTO CONTHEYHOr0 (BeTa.

. I'Iepen LlJKa¢0M 11 N03a/11 HETo HeobXoAUMo obecneuntb [N0CTaTOuHO (BO6OAHOIO NPOCTPAHCTBA ANA €ro Haanexatlero npoBeTpuBaHUA. He 3aropa)KMBa|7|Te W He HaKprBaVITE BHELLHNE BEHTUNALIWOHHbIE
0TBepcTMA mkad)a, a TaKxKe He BCTaBAAIATe B HUX KaKue-nbo npeametbl.

« llikad ABnAeTCA KpaitHe TAXenoBecHbIM. Mpu nepemelleHm WKada cobntopaiite 0CTOPOXHOCTb. He MbiTaiiTech pacnakoBblBaTb, NepemelLaTh WK YCTaHABAMBATb €ro B 0AUHOUKY. [lnd nepemeLLieHus
LuKada BHYTPM TPaHCMOPTUPOBOUHOTO KOKTeiiHEPa UCMONb3YiiTe MeXaHuyeckoe YCTPOICTBO TUNa BIOYHOTO MOTPY3UMKa NN BUNOYHOI FMAPABANYECKON TeNnexKu.

« He knaguTe Ha Wkad kakue-nnbo npesmeTbl, 0C0OEHHO EMKOCTU C KUAKOCTAMM, @ TaKXKe He YCTaHaBMBaiiTe LKadbl APYT Ha Apyra.
« OcmoTpUTE TPAHCMOPTUPOBOYHDIN KOHTeiiHEp W LUKad Ha NpeAMET HaNMUVA MOBPEXAEHWIE, MOMYYeHHbIX NPI TPAHCTIOPTUPOBKE. He Monb3yiiTech LKahoM B Cyuae ero noBpexAeHus.
« He u3Bnexaiite Kad U3 TpaHCMOPTUPOBOUHOTO KOHTEIiHEPA A0 0 NepeMelLIeHsA Ha MaKCUMaNbHO 6/13K0e PacCTOAHME K MECTY OKOHUATENbHOM YCTaHOBKY.

« Llka BomKeH ObITb YCTaHOBNEH B KOHCTPYKLIMOHHO POYHOM MECTe C POBHBIM OCHOBAHHEM, CIOCOGHBIM BbIZEPXKIBAT BEC CAMOTO LuKada, Bcero 06opynoBaHus, KOTopoe 6yAET YCTaHOBNEHO BHYTPU HETO,
1 Mt06bIX ApYTUX WKadoB /unm 060pya0BaHUA, KoTopble OYAYT yCTaHOBNEHbI BOAM3M Hero.

« Tlepen Hauanom paboTbl co WKadom 06A3aTeNbHO MPUKPENUTE ero K Hecyllei KOHCTPYKLUN 3AaHNA.

« [lpy pa3pe3aHiy ynakoBOUHbIX MaTepuanos cobntofaiite 0CTOPOKHOCTL. ITO MOXKET NPUBECTY K HAHECEHMI0 LLaPaNiH Ha NOBEPXHOCTb LUKada, uTo NpeAcTaBaAeT coboil yLuepo, He oKpbIBaeMblil
LeiiCTBYIOLLEIA rapaHTHeil.

« Bce ynakoBouHble Matepuanbl CiefyeT coXpaHuTb AA NOCTEAYHOLLEro UCONb30BaHUA. 0BTOPHas YNaKoBKa U TPaHCMOPTUPOBKA LUKada 63 UCMoNb30BaHIA OPUTHHANBHBIX YNakOBOYHbIX MaTepuasnoB
MOXeT NPUBECTY K NOBPEXAEHNI0 N3LeNNA, KOTOpOe NOBAeYET 33 c060ii aHHYNMPOBaHIe AeliCTBYIOLLeii rapaHTUM.

+ He ponyckaetca nocneayloLuas TpaHCMOPTUPOBKA LKada ¢ AONOMHUTENbHBIM 060pyA0BaHMeM. (YMMapHbIil Bec WKada 1 yCTaHOBNEHHOTO B HeM 060PYA0BAHNA He AOMIKEH NPeBbILLATb FPy30M0beMHOCTb
noznoHa. Komnawua Tripp Lite He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a KaKoiA-NNG0 YLLep6, MpuuMHeHHbI B MPOLLecce NoCNeyloLLeil TpaHCOopPTIPOBKY.

« He pexomeHzyeTca CNonb30BaHMe JaHHOTO 000pyA0BaHIA B CUCTEMAX XU3He00eCneueHNs, e €ro BbIXoA U3 CTPOA NPEANONOXMUTENBHO MOXET NPUBECTI K Nepeboam B paboTe 060pyAoBaHIA
U3HeobecneyeHna nn B 3HaUMTENbHOI Mepe CHU3UTD ero 6e30MacHoCTb N 3HeKTUBHOCTD.

2. KpaTkoe onucanue

OuKcvpoBaHHbIe HacTeHHble Wkadbl cemeiicTBa SmartRack BMeLLaloT B cebq Bce cTanaapTHOe 19-AtoiiMoBOe 060pyA0BaHIE HE3aBUCUMO OT ero NPOU3BOAUTENA 1 MOCTABAAIOTCA NONHOCTbIO B cBope AnA
obecneyeHna ObICTPOTbI ¥ NIETKOCTM BBOAA B IKCMATyaTaLmio. B cocTaB 3T0il cepuy BXOAAT afanTupyemble Wkadbl pa3ninyHoil BbICOTbI C NOBbILIEHHOA NPOYHOCTLIO KOHCTPYKLIAM.

OuKcupoBaHHble HacTeHHble WKadbl cemelicTBa SmartRack umelot perynupyemyio my6uHy moHTaxa. LUikadbl komnnekTyloTca GbICTpOCHEMHBIMU ABEPLIAMIN 1 60KOBbIMU NaHenAMU AnA yAobcTBa
TexHUyeckoro 06cnyxuBanua. llepeaHne ABEpLbI MOTYT HaBELLNBATLCA Ha Ni06Yio CTOPOHY, UTO 06ecneynBaeT yHUBEPCaNbHOCTb YCTaHOBKY. MepeHAA ABepLia 1 60KOBbIE NaHeNN 3aNMpatoTCA Ha 3aMOK.
lepenHuil n 334N BepTUKaNbHbIe KabenbHble 0praHM3aTopbl 1t YeTbipe CKBO3HbIX OTBEPCTUA ANA Kabeneil, pacnonoxeHHble B BepXHeli 1 HIKHEI! YacTax Wkada, no3BonAkT 6e3 Tpyaa npoknaabiBaTb kabenm
ONTVMaNbHbIM CNOCO6OM.
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3. (xema pacnonoxeHus (I)YHKI.II/IOHaHbeIX 3N1IeMeHTOoB
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MepepHan aeepua
(mopenb SRW6UDPGVRT cHa6xeHa npo3payHbiM
OKHOM 13 aKp1NoBOro nonumepa)

lopu3oHTanbHble HanpaenAwLWme

BepTukanbHble MOHTaXKHble HanpaBnAlLWye (perynupyemble)
3arnywku oTBepCTHii ANA BBoAA Kabeneii (cbemHble)
BeHTUNALMOHHbIE 0TBEpCTUA

3anupaemble/cbeMHble 60KOBble NaHeN ¢ BEeHTUNALMOHHbIMU OTBEPCTUAMU
MaHenb Ans npoxopa Kabeneil ¢ WETOYHbIM YNNOTHUTENEM

Mpope3u nop kabenbHbie CTAKKN

BepTukanbHblii KabenbHblil OpraHN3aTop ¢ peleTyaTbIMKU KabenbHbIMM Xenobamu

3a3eMnAOWMIA KOHTAKT
MoHTaxHble oTBepcTUA
MoHTa)XXHasA nnacTMHA ¢ 3aLienkamm
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4, MopApok ycTaHOBKM WKada

BHumanue! Mepep ycraHoBKOii BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECH CO BCeMM YKa3aHUAMM U NpeAynpexaeHuamu!

Buumanue! Likad aBnseTca KpaiiHe TaxenoBecHbiM. He nbiTaiiTech pacnakoBbiBaTh, NepemeLyaTh WK yCTaHABAMBATD WKad B oauHOuKy. ByabTe npeaenbHo 0CTOPOXHBI Npu
nepemelyenun Wwkada n 06a3aTenbHo cnepyiiTe BceM yKka3aHUAM no o6palienuio o wkadom u ero ycraHoBKe. He npousBopuTe ycraHoBKY 060pyAoBaHus B wKad Ao obecnevenus
€ro YCTOYMBOCTH.

4.1 MoaroToBKa

Llikad momeH 6bITb ycTaHOBEH B KOHCTPYKLIMOHHO MPOYHOM MeCTe, CNOCOBHOM BblAePXMBaTb BeC camoro Lukada, Bcero 060pyAoBaHms, KoTopoe OyAeT ycTaHOBNEHO BHYTPU Hero, 1 NtobbIX ApyruX WKados u/
uni 060pyLoBaHNA, KoTopble OyayT ycTaHoBNeHbl BOMM3N Hero. Mepen pacnakoBKoii Wkada cneyeT A0CTaBUTL TPAHCMIOPTUPOBOYHIII KOHTEIHED KaK MOXHO 6M1Ke K MecTy OKOHUATENbHOI YCTaHOBKM ¢
Liebi MUHUMU33LIM PACCTOAHUS, Ha KOTOPOE NoTpebyeTca nepemeltiatb MOAYb NOC/Ie CHATUA 3aLLUTHOIF yriakoBKy. ECni Bbl naHupyeTe XpaHeHue Wkada B TeueHue AAMTENbHOTO NepUoAa BPeMeHH L0 K
nocie yCTaHOBKY, CepyiiTe YKa3aHUAM, U3N0XEHHbIM B pa3fene XpaHeHue 1 TexHUYecKoe 06cnyxuBaHme.

Bam n01pe6y|0Tc5| HECKO/IbKO MHCTPYMEHTOB: Kpome Toro, n01pe6yeTc5| iepyrollasn 0CHacTKa:

« YposeHb « OcHaCTKa N9 HACTEHHOT0 MOHTaXa (B KOMIUIEKT NOCTABKIA He BXOANT)
« KpectoobpasHas otBepTKa
« JIHCTpyMeHTbI N9 HACTEHHOTO MOHTaXa

4.2 PacnakoBKa

lna pacnakoBbiBaHUA umatl)a Tpe6yeTcﬂ He MeHee ABYX YenoBek.

[TepemecTuTe TPAHCMOPTUPOBOYHDIN KOHTEAHEP Ha MPOYHYI0 1 POBHYIO MOBEPXHOCTb.

OTKpoiiTe KOPOOKY 1 U3BIEKUTE YETbIPE YTIOBbIX AMOPTU3aTOPa U3 NeHomacTa. Bee ynakoBouHble MaTepuanbl CieAyeT COXpaHNTb ANA NOCeAYIOLLEro UCMONb30BaHIA, ECNA Bbl He YeX AeHbl B TOM, UTo
OHY 6onee He noTpebytoTCA. YNakoBOUHble MaTepuanbl NOANEXaT BTOPUYHOIA nepepaboTke.

PacnonoxuBLuncs no O0JJHOMY YeNoBeKy ¢ Kaxaoi CTOPOHbI, aKKYPaTHO BbIHbTE LI.IKa¢ n3 KOpOﬁKM W NOMECTUTE €ro Ha NPOYHYI0 1 POBHYI0 NOBEPXHOCTb.

oE mE

OcmoTpuTe WKad Ha MpeAMET HaNMuKA Kakux-Nnbo NOBPeXAeHNIA UK He3aKpeneHHbIX AeTaneil. Yoeautecb B Hannuum Bcex AeTaneii. B cyuae oTcyTcTBIA AN NOBPeXAeHNA Kaknx-nbo feTaneil
obpaTuTech 3a nomoLLblo B KomnaHuto Tripp Lite. He nonb3yiitecs wkadom B cyuae ero noBpexaeHus.

~
J

Hu B Koem cJyyae He u3BNeKanTe us umatl)a 6Gonee 04HOro KOMNOHEHTa OAHOBpeMeHHO.

BHumaHue! Hu B Koem cyvyae He nbiTaiiTecb U3BNEKaTb I.I.IKa(I) 13 YNaKOBKW WK YC(TaHABNUBATb ero 6e3

NoNHOLEeHHON nomowy. He nbiTaiiTecb NoAHNMATD WKad B OAMHOYUKY.
N\ J

4.3 3a3emneHune

Bce petanu wkada 3a3emnaiorca yepe3s ero kapkac. [ina npamoro coeavHeHNa Kapkaca WKada ¢ WiHoil 3a3emneHna Ballero 06bekTa
CneyeT ncnonb3oBarb 3asemnaiouwit kontakt N B6au3n 3aHelt naneny wkada v BUKT M6 (13 KoMnneKTa), a Takxe NPoBOg kanubpa 8
AWG (3,264 mm). lpoTanuTe 3a3emnAtoLyyii npoBog N16o yepe3 oTBepCTIe ANA BBOAA KabeNs B HUXKHEN YacTu 3aHeil naHenu,
npefBapUTeNbHO BbIHYB U3 HEro 3aryLuKy, nnbo Yepe3 3ajiHioko naHenb Wkada. Baumanme! Kaxpabiii wkad pomueH
NOACOEAMHATLCA K LWMHe 3a3eMNeHuA No oTAeNbHocTy. llonb30BaHNe He3a3eMNeHHbIM WKAaPoM He fonyCKaeTcA.

.
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5. KomnoHoBKa WwKada

I'Iepen y(TaHOBKOI?I LI.IKa¢a 06s3ateNnbHoO Cneslyet CoCTaBUTD NiaH ero pasmeLLeHna n cxemy pacnooXxeHna KOMNOHEHTOB BHYTPU HEro. Heobxoaumo yﬁeﬂ,VITb(FI B TOM, 4TO BCE MOHTAXHbl€ HanpaBnAwLue

NOBEPHYTbI HaANneXallum 06pa30M Wnn OTperynupoBaHbl no I'J'Iy6VIHe B 3aBUCUMOCTM OT KOMNOHOBKM 060pynoeaHMﬂ.

5.1 [iBepHble 3amMKu

I'IepenHﬂﬂ W 3a1HAA ABepLbl OCHALLIEHbI 3aMKaMK, 0TNUPAEMbIMIA C NOMOLLbIO BXOAALLMX B KOMNNEKT Kntoyeit.

Kaxpas 13 60KoBbIX NaHeneii 3anupaetcs npu nomoLuy [-06pasHoro pbluaxka ¢ BHyTPeHHeil CTOPOHbI WKada.

n lina OTNUPAHUA U CHATUA 00KOBbIX NaHenei Cnesyet noaHATb BBEPX KOPOTKOE nneyo F—06pa3Hor0 Pblyakka 1 OTCTPAHUTDb €ro T
60K0BOI# NaHenu. BbIHyTb 60KOByI0 naHenb n3 LLIKa(ba, NOTAHYB €€ 3a A3blY0K.

ﬂ lina ﬂOBTOpHOVI (I)I/IK(aLWII/I 00KOBOII MaHeNM Ha CBOeM MecTe Cielyet yCTaHOBUTD €€ B HYXKHOE NONIOXKEeHNE, NOLHATb BBEPX KOPOTKOE
nnevo F—06pa3H0r0 pbl4aXKa U HaflaBUTb Ha Hero B CTOPOHY 60K0BOI1 MaHeNM C LieNbo NOMECTUTb ero 06paTHO B T0 0TBEPCTUE, rAe
OH HaxoAuncsa nepBoHavanbHo. [ocne Toro Kak KOpPOTKOE nneyo F—06pa3H0ro PblYa’KKa OKAXETCA Ha (BOEM MeCTe, cnefyer
3a¢VIKCVIPOBaTb €ro HaXaTiem BHU3.

Npumeyanne. [ 3anuparus u omnupanus Gokosbix naenel HeoGxodumo umems 00Cmyn 8Hympb wikaga.

5.2 0TBepcTUA ANA BBOAA Kabeneii n onTumusauma KabenbHbiX coeiUHEHNI

B 3aBucMoCTI OT TUNA YCTaHOBKM MpeAyCcMOTPEHO HECKONbKO BapUaHTOB MPOKNajKM 1 ONTUMU3aLyN Kabeneil.
OTBepcTue ana BBOAA Kabena ¢ 3arnywkoi

B BerHeI;l naHenun mKad)a MMeeTCA NPAMOYro/ibHoe 0TBepCTUE ANA BBOAA M ONTUMMU3aLIN kabeneit. 1o 0TBEPCTNE MOXET OTKPbIBATLCA U
3aKpbIBATLCA MyTeM CHATAA UAN YCTAHOBKM CbeMHOI NaHeNy ¢ BUHTOBbIM KpenyeHuem.

Manenun ana npoxoaa Kabeneil ¢ LETOYHbIM ynnotHutenem

YeTblpe CKBO3HbIX OTBEPCTUA ANA Kabeneil, pacnionoeHHble B BEPXHEN It HIKHeil YacTax Lkada, No3B0AAIoT 663 Tpyaa NpoKabiBarb
kabenu onTuManbHbIM cnoco6om. bonee noppoGHyio udopmauio cm. B pasgene 7.5 NMpoknapaka kabeneit.

5.3 llepeBopaunBaHue wKada

[ina peanu3aLmy pasnuuHbIX BapHaHTOB pa3MeLLeHIs Lkada JOMyCKaeTcA nepeBopaunBaHye ero Kopyca. [1na 3Toro criefyeT npocto nepeepHyTb KOpIYC Lkada Takum 06pa3om, UTobbl ero ABepLbl

OTKPbIBaNCb B NPOTUBOMOJIOMHOM HanpaBfieHNN.

-

J
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5. KomnoHoBKa WKada mpononsenne)

5.4 MoHTaXKHble HanpaBAsAoLWMe

[lIkad NoCTaBAAETCA C MOHTAXHBIMM HAMPABAAIOLLIMY, KOTOPbIE NMEIOT KaK KBaZpaTHbIe, Tak 1 pe3b00Bble OTBEPCTUA ANA MOHTaXa e N\
CTORYHOT0 060pyZ0BaHNA. [11A YCTaHOBKM 060pyZ0BaHIA CEAYET MCMONb30BaTb NOCTABAEMbIE B KOMMAIEKTE 3aKNaAHble railkil i
MPOYYt0 OCHACTKY (MOPAZOK YCTAHOBKM 3aKNajHbIX raek cM. B pa3pene 7.1). Buumanue! lepep ycraHoBKoii Kakoro-nn6o
060pyAoBaHuA BHYTPb WKada Heo6XoAMMO Y6eANTbCA B TOM, YTO OH HAAEIKHO 3aKpeneH Ha CTeHe UK B APYrom
KoHeyHoM nonoxeHun. Kpome Toro, nepes MoHTaxom 060pyAoBaHNsA He06X0AUMO FOMKHBIM 06pa3oM OTPerynupoBaTb
Bce HanpasnaAwwye. ((M. npefcTaBNeHHbI HIKe pasaen "PerynupoBka rmy6uHbI MOHTaXKHbIX HanpaBAALWKX").

o
)

[T 17 17
SESESENY

5.5 Perynuposl(a I'l1y6I/IHbI MOHTA}HbIX HanpaBAALNX

BHUMaHMe: He MbiTaiiTecb perynupoBaTh HanpaBnsioLye NpY YCTaHOBNEHHOM B WKad o6opysoBaHuu. He nbitaiitech
CMoNb30BaTh HaNpaBnsoLMe 6e3 ycTaHOBKYU BUHTOB (N0 2 Ha KaXKAYI0 HanpaBnaloLLyio).

2 MOHTaXHbIe HaNPaBNAILLYE YCTAHABAMBAIOTCA Ha 3aBOjE-U3TOTOBUTENE U PACCUNTaHbl HA pa3MeLLieHue 060PyL0BaHUS C Pa3nnYHOl
MOHTaXHOV My6UHOI B 3aBUCMMOCTI OT KOHKDETHOI Mopienn. He perynupyiite MOHTaXHbIe HanpaBAstoLLME 32 UCKMIOYEHUEM TeX
U1yuaes, KOraa AnA yCTaHaBNMBAeMoro Bamu 060pyL0BaHus TpebyeTca Apyrast MOHTaXHas ny6uHa. llepeaHsas u 3agHsas rpynbl
HanpaBAAIOLLYMX MOTYT PEryNpoBaTbCA HE3BUCUMO APYT OT Apyra C Warom 19 mm.

El Kaxnaa vanpasnsiowas npuKkpenneHa Kk Kopnycy Wwkada npy NoMOoLLY 2 BUKTOB U 2 3aKAAHbIX Faek: 0AHa Napa Taku feTaneii
pacnonaraetca B BepXHeM Iy, a Apyrad — B HikHeM. C NOMOLLbH0 KpecTo06pa3Hoii 0TBEPTKM BbIBEPHUTE BUHTbI, KOTOPbIE KPensT
HanpasnatLLye K Kopnycy Wkada.

MepemecTyTe 3aKnaaHble raiiku Ha Xenaemyto ry6uHy 1 yCTaHOBHTE BUHTbI Ha MECTO.

(piBUHbBTE MOHTaXHbIe HANPaBAIAIOLLME Ha Xerniaemylo TTy6UHY 1 CHOBA 3aKpenuTe UX C OMOLLbH BUHTOB, BbIBepHYTbIX Ha Lliare 1.

6. MopapoK HacTeHHOro MoHTaXa WkKada

Buumanme! He nbitaiitech Kpenutb WKad K CTeHe ¢ HAXOAALMMCA BHYTPU Hero oGopyaoBaHuem.

Mpumeyanue. Yemaroska wkaga domxHa npou3sodUMsCs MoSbKO KBAUBUYUPOBAHHLIM MeXHUYeCKUM cneyuanucmonm. lleped Hayanom MoHMaxa ciiedyem moyHo Hamemume Mecmo GydyLuje20 pacnonoxeHus WKAga c NOMOLbIO yposHS
U pynemku. JIns kpennieHus wkagha K cmere ucnosb3ytime nooxodsuyue 0n18 3moti yenu kpenexHele demasnu (8 Komnaiekm nocmasku He exo0am). [lpu kpensieHuu K Gemony, wiakoGemoHy, euncokapmoHy unu cmolikam depegaHHo20 Kapkaca
ucnonb3ylime coomeemcmaytoujue MOHMAxHsle NpucnocobieHus. Buumanue! OnopHas noBepxHOCTb AOMKHA € 3aNacoM BbIfepPKMBaTbL CYMMapHYI0 HarpysKy, c03AaBaemylo 060pyAoBaHIeM 1 BCeMi BXOAALYNUMM B
KOMMNEKT AieTanAMN 0CHACTKM W APYTUMU KOMIOHeHTamMu. (M. TeXHUYeCKUe XapaKTepuUCTUKI U3/Aenuil 1 Apyrie BCNOMOraTenbHble pecypabl ¢ y4eToM akTUyeckoro Beca, pasmepa 1 IONYCTUMOI HarpysKu
wkada Ha cTpaHuue

www.tripplite.com/support.

n CI'lOMOLlelO C06CTBEHHOIA erl'le)KHOﬁ OCHACTKKN npukpenure ﬂ Mocne HagexHoro npuKpennenuna MOHTaXHOI NNACTUHDI K B lTocne HapexHoro npukpennesua MOHTAXHO NAACTUHbI
MOHTaXHYI0 NNACTUHY K CTEHE Uan qpyroﬁ ﬂOﬂXOﬂﬂU.leI?l ana NOBEPXHOCTN MOHTAXa HaBecbTe Kopmyc LUK6¢6 Takum 1 NPaBUIbHOTO HaBeLLBaHUA Kopnyca I.IJKa(I)a npuKpenute
MOHTaa NoBEPXHOCTU. Kaxnoe MoHTaxHoe oTBepcTne 06pa30M, yTo6bl TPU MOHTaXHbIX Kptoka HpMerI’IHeHHOM K Kopnyck MOHTaXHOI NnacTuHe, BBEPHYB
PacCynTaHO Ha oont M8, a PaccToAHne mexay HUMn (TeHe NNaCTUHbI BOLLMIN B TPU MOHTAXHbIX OTBEPCTUA B TPU BXOAALLNX B KOMNJIEKT BUHTA B 0TBEPCTUA
coctapnsaet 40,5 cm, uTo obecneunBaeT BO3MOXHOCTb Kopnyce. anl 3TOM 0TBEPCTUA HaCaXMBAOTCA Ha KPIOKK, a MOHTAXHbIX KPIOKOB, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE.
Pa3MeLLeHnA Ha CTeHaX CO CTaHAAPTHbIM KapkKacoMm, Kak KOpnyc JOIXKEH CNON3TH Ha KPHOKK 10 ynopa.

N0Ka3aHo Ha cxeme. TMpumeuanue. MoHmaxHsle 0omeepcmus uMeromcs Kax Ha 8epxHet,
ﬂpumeqa“ue, /']pu Kkpennexuu MOHMAXHOU NAACMUHbI K CMeHe Mak u Ha HuXHel Hanpasnawux 3a0Hell naxenu. Imo obecneyusaem
(ﬂeayem yﬂeaumb(g 8 MOM, YMo Mpu MOHMAXHbIX KPIOKa 803MOXHOCMb MOHMAXA 8 00bIYHOM U nepesepHymom noJIoXeHusx.

HANpaieHb! Hapyxy om cmeHel.

ATTTTTTTUTTTU DT VOV O TUUUUTUOTTUuuo,
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7. YctraHoBKa 06opyaoBaHuA

Buumanue! He ycranasnusaiite o6opygoBanue fo o6ecneveHus ycroitumsocty wikada. (Hauana cnepyer ycraHaBnuBatb 6onee TAxenoe o6opyfoBanne, pasmellas ero B HUXKHeill YacTu
wkada. YcraHaBnuBaiiTe 060pyA0BaHNe HAYMHAA C HU3a WKada No HanpaBneHUio BBepX — U HU B KoeM Cydae He Hao6opor. lpu Mcnonb3oBaHUN HANPaBAAIOLMX ANS YCTAHOBKM
o6opynoBaHuA cobniofaiite 0CTOPOXKHOCTb NPY UX BbIABIKeHUM. He BbigBUraiiTe Gonee ofHoii rpynnbl HaNpaBnAwLWMX 0AHOBpeMeHHO. (TapaiiTech He BbIABUraTb HanpaBnsAlwWwye Ans
YCTaHOBKM 060pyA0BaHNA, pacnonoxeHHble B BepXHeil YacTu wkada.

TNpumeyaHue: danHbil MoOysb NOCMABAEMCA 8 KOMN/IeKMe ¢ BUHMAmMu 08yX PasAUYHbIX MUN08 (YepHo20 U cepeBpucmo2o ysemos) 0N MOHMaAxa 060pydosanus. MoHmaxHole 8UHMbI YepHO20 YaeMa cedyem UCNob308AMb 8 MOM

Uyyae, e 8bl Kpenurme coe 060py00sarue K moti Cmopore MOHMAXHOL HANpassAkLel, Komopas CHabXeHa KeadpamHeimu omeepcmusmu. MoHmaxHele BUHMBI cepeGpucmozo ydema ciedyem UCNOMb308aMb 8 MOM Cy4de, eCU 8bl
Kkpenume cgoe 060pydo8aHue K moli (MopoHe MOHMAXHOU Hanp I pasi CHabxera pe3bo omeepcmuaMU.

NpumeyaHue. KsadpamHsle omeepcmus 8 cepeduHe Kaxdo2o WKagha npoHyMeposaHsl U Uumetom HeBoNbUIYI0 HAOCeyKy A8 y0o6cmea pacno3Haganus. B kaxdom omdesbHoM wkaghy umeemca mecmo, 20e pacnonazaemcs HyMepogaxHoe
omeepcmue U 0MBepCMUS, HAX0DALUECH HeNocpedcmaeHHo Hao U Nod HUM.
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7.1 YcTaHOBKa MM CHATUE 3aKNafHbIX raek

BHUMAHWE! 0Tru6b1 KpOMOK 3aKNafHbIX raeK AOMKHbI 3aLenNATbCA 32 60KOBbIe, a He BePXHUI U HUKHUIA Kpas KBaAPaTHOro OTBEPCTUA B HanpaBnaloweil. ing o6ecneyeHus
NpaBUALHOCTH YCTaHOBKY 060pyA0BaHNA CeAyiiTe YKa3aHUAM, U3NO0KEHHbIM B CONPOBOAUTENbHOI OKYMEHTALUN K HeMy.

n HaﬁﬂMTe HYMepOBaHHbl€ KBaJlpaTHble OTBEPCTUA B ﬂ npOﬂeHbTE ONH U3 0Trn60B KPOMKN 33KﬂaﬂH0[71 raitku yepes B (nerka Ha/laBUTe Ha 3aKNafiHy0 raVle no 60KaM, yTo
MOHT@HDIX HaNpaBNAOLLIX, KOTOPbIe MIAHUpPYeTCA KBazpaTHoe 0TBEPCTUE C BHYTPEHHEIA CTOPOHbI MOHTaXHOIA M03BONIAT Jipyromy oTruby KpOMKI NpoiiTL Yepes
1Cnonb30Batb ANA YyCTaHOBKU 060pyﬂoBaHMﬂ. BcraBbre Hal'lpaBﬂﬂlOLl.leVl. BﬂaBMTe €€ N0 HanpaB/ieHNIo K 60KOBOMy KBaApaTHOe 0TBepCTue. anl HpaBMﬂbHOVI yC(TaHOBKe
3aKnajHble raitkin (13 KOMNAeKTa) B KBaj|paTHble 0TBEPCTUA Kpato KBaipatHoro oTBepcTys. OTrinbbl KpOMOK 3aKNafiHbIX 3aK/afHoii raiiku 06a oTrin6a ee KPOMOK BbIFAKTCA €
cuenblo obecneyeHns Touku KpenneHua AnAa MOHTaMHbIX raek AO/MKHbI 3aLennAaTbCa 3a 60KOBble, aHe BerHMVI /] 06paTHO[71 CTOPOHbI KBAAAPATHOrO OTBEPCTUA U BUAHDI Ha
BUHTOB (MOCTaBNAEMbIX B KOMMNEKTE). HUKHUI Kpas KBapaTHOTo 0TBEPCTUA. BHELLHeil MOBEPXHOCTI MOHTaXHOIH HanpaBnAloLLeil.
Mpumeuanue. 15 onpedesneHus Heo6xodumozo Konuyecmea MosTopsiite wary 1-3 7o Tex nop, noka He GyayT
3AKTIA0HBIX 2aeK U Mecm UX YCmaHOBKU 03HAKOMbMech ¢ YCTaHOBJIEHDI BCe He0OXOANMbIE 3aKNaHble raiiku.

conposodumenbHoli dokymermayueli K 060py008aHur.
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[ina u3BneueHna 3aKnagHbIX raek nosropute waru 1-3 B 06paTHoM nopsapke

Tpumeyanme. /Tpu XenaHuu ycmaroaKy U u3eJieyeHue 3aKmadHbix 2aek MOXHO NPOU380OUMb C NOMOLbIO CNEYUAITbHO20 UHCMPYMEHMA (8 KOMNJIeKM NOCMAeKU He 8xodum).

7.2 AnbTepHaTUBHbIE BO3MOXHOCTU MOHTaXKa: MOHTaXHasA HanpaBAAOLasA ¢ pe3b60BbIMM 0TBEPCTUAMM

BHumaHue: He NbiTaiiTech perynupoBaTh HanpasnsAioLMe NPN yCTaHOBNEHHOM B WKad o6opyaoBaHun. He nbiTaiitech Mcnonb3oBath HanpaenAlowmMe 6€3 ycTaHOBKM BUHTOB (M0 2 Ha
KaXAylo HanpaBnsaioLwyio).

Ha 3aBoge-3roToBuTENE 2 MOHTaXHbIE HANPABAIOLLME YCTAHOBAEHbI NOA KpeneHie 060pyL0BaHIA C UCMOMIb30BAHUEM TOM CTOPOHBI HANPABAAIOLLEN, KOTOPas CHabeHa KBaZPATHbIMU OTBEPCTUAMM. [inA
nepexofa Ha UCnofb3oBaHue Toii CTOPOHbI MOHTaXHOIi HanpaBAAloLLelt, KoTopas CHabxeHa pe3b6OBbLIMYU OTBEPCTUAMM, HEOBXOANMO BLINONHUTB CNIeAYlOLLME AeilCTBIA:

HE Kaxpan vanpasnatowas npukpennena k kopnycy wkaganpn B Tomensiire pacnonoxeue Hanpasnatowyx. Yoequtech B B MosropHo 3akpenuTe MoHTaXHble HanpaBASIoLMe.
MOMOLLA [IBYX BUHTOB, OIMH U3 KOTOPbIX Pacroaraetca B TOM, 4TO KX /1ad 13 HaNpaBRAIOLLYX PACTIONArAeTCs Takum
BEPXHEM Yy, @ ApYroii — B HkHeM. C nomoLLblo 06pa3om, uTo ee CTOPOHA C Pe3bOOBLIMYU OTBEPCTUAMI
KPectoo6pasHoii 0TBEPTKY BbIBEPHUTE BIHTbI, KOTOPbIE obpatieHa K nepeaHeii Beplie.

KpenaT HanpasAsloLLye K Kopnycy Wwkada.
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7.YcTaHOBKa 060pYA0BAHUA (npononenme)

7.3 MoHTaX B CTOMKY

Mocne onpenenexa rmy6uHb 060pyA0BaHMA U CNOCO6a yCTaHOBKI NPUKpPenuTe 060pyL0BaHHe K HanpaBAAloLLel WKada ¢ NoMOLLbH
MoCTaBNAEMbIX B KOMM/IEKTE MOHTaXHbIX BUHTOB cepebpucToro LiBeTa 1 valeobpasHbix waiib. Momectute yaleobpasHble Wwaiibbl mexay
BIHTaMM 11 MOHTAXKHBIMIN KDOHLUTEIHaMIn ANA KpenneHna 060pyAoBaHuA.

Tpumeyanue. B komniexkm nocmasku 060py008aHus Mozym makxe 6xo0ume MOHMAXHole npucnocobneHus. leped ycmarosKoli c8oezo 06opydoeaHus @'
03HAKOMbMeCb C yKasanuamu no MOHMaAxy, nocmasiieMoIMu 8 Komnjiekme ¢ HUM.

~a
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7.4 Npoknaaka kabenein

[1Ba nepefiHuX BepTUKAbHbIX KabenbHbIx OpraHu3aTopa 1 ABa CKBO3HbIX 0TBEPCTUA ANA kabeneii, yﬂ06H0 pacnonoxeHHble B BepXHeli n
HIDKHEI YacTax LUKa¢a, no3gonatoT 6e3 TpyAa NpoknaablBatb kabenu onTuManbHbIM cnocobom. [ns Kpennenua KabenbHbIX My4yKoB K
Kopnycy Luxacba MOryT UCnoNb30BaTbCA KabenbHble CTAXKY, npojeBaemble Yepes cnelnanbHble npopesin.

8. XpaHeHue n TexHuyeckoe ob6cnyxuBaHue

XpaHeHue

KOpI’Iy( AOMKEH XpPaHUTbCA B MOMELLIEHNUI C KOHTPONKUPYEMbIM MUKPOKJIUMATOM BAaNN OT UCTOYHUKOB BJ1ari, 3KCTPeMabHbIX TeMnepatyp, BOCMIaMeHAKLLNXCA XUAKOCTEIA 1 Ta3oB, 3NIEKTPONPOBOAHDBIX
3al'pﬂ3H|/|Teflel71, NbINK 1 NPAMOTO COJTHEYHOTO CBETA. [To BO3MOXHOCTH XpaHute LI.IKa¢ B €r0 3aBOACKON TpaHCI'IOpTHOﬁ ynakoBke.

TexHuyeckoe 06CI'IY)KVIBaHMe

Ha npuobpetexHoe Bamu u3nenue mapky Tripp Lite pacnpocTpaHseTca aeilcTBUe rapaHTIW, YCI0BUA KOTOPOIi M3N0XEHBI B HACTOALLEM PYKOBOACTBE. Kpome Toro, Komnanus Tripp Lite npeanaraet pag
[Tporpamm pactumpeHHoii rapaHTUI 1 06cnyvBaHNA Ha 06bekTe. bonee noapo6Has MHGopMaLKA 0 TeXHUYECKOM 06CNYXMBaHUM U3N0XeHa Ha CTpanuLe www.tripplite.com/support. llepen Bo3Bpatom cBoero
U3[ennA B LIeNAX TEXHNYECKOro 06CTyMBaHINA NPpocb0a BbIMONHUTD CleflyloLme feiicTBUA:

1. BHUMaTenbHo M3yunTe NOpAAOK MOHTaXa U SKCNAyaTaLi yCTPOVCTBa, NPUBEAEHHbI B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, BO M3bexaHue npobnem, KoTopble MOryT BO3HUKHYTb B X0Ze paboTbl 13-3a
HernpaBUIbHOr0 MOHUMaHIA NPUBELEHHbIX B PYKOBOACTBE YKa3aHil.

2. Ecnv npobnemy pewwnTb He yAanoch, He o6paLuaiitecs K NpofaBLy U He BO3BPALLAIATE U3AENMe emy. B 3TOM Cliyuae NOCETUTE UHTEPHET-CTPaHMLY Mo appecy: www.tripplite.com/support.

3. Ecw Bo3HMKWaA npobnema TpebyeT npoBezeHnA PeMOHTa NN TeXHUYeckoro 06CnyxvBaHus, 3aifauTe Ha cTpaxuuy www.tripplite.com/support n HaxmuTe Ha ccoinky “Request Return (RMA)” ("3anpoc
pa3peLLeHus Ha BO3BpaT"). 3ecb Bbl MOXeTe 3anpocutb Homep Returned Material Authorization (RMA) (pa3peLuetine Ha BO3BpaT MaTepyano), KOTOPbIii He06Xoa4UM ANA NPOBEAEHUA TeXHNYECKOro
obcnyxuBaHuA. [1na 3anonHeHna 310/ NpocToil OHNalH-GopMbI NOTPebyeTca yka3aTb HOMep MOZeNi 1 CepuiiHblii HOMep Ballero U3enus, a Takxe obLyme cBefieHus o nokynarene. Homep RMA Bmecte ¢
yKa3aHWAMY N0 TPAHCMOPTUPOBKe byAeT HanpaBeH BaM N0 3NeKTPOHHOIA noyTe. Ha Kakie 6bl To HI 6biNo YObITKK (MpAMble, KOCBEHHbIE, NOCTeAYHLLYe UMK BbI3BaHHbIe 0COObIMM 06CTOATENbCTBAMM),
(BA3aHHble C TPAHCMOPTUPOBKOI n3aenua B appec Komnaxuy Tripp Lite unu ee ynonHomMoueHHOro cepBUCHOTO LieHTpa, AeiicTBUE rapaHTUN He pacnpocTpaHsaeTca. (TOUMOCTb TPAHCMOPTUPOBKI 3eNUii B
appec komnauy Tripp Lite nu ee ynonHoMOYeHHOTO CepBICHOTO LieHTPa OKHa bbiTb onnayeHa aBaHcom. Homep RMA fiomkeH ObiTb yKa3aH Ha BHeLUHeil CTOpoHe ynakoBku. Ecin Bo3BpaT u3nenus
NPOM3BOANTCA B NEPUOZ AeiCTBIAA FapaHTUIA, TO HEOOXOAMMO MPUNOXKUTL KOMMIO TOBAPHOTO Yeka NpoaBLa. Bo3Bpar u3fenna ana npoBeseHns peMoHTa Uiin TEXHNYECKOTro 06CNYXXMBAHIA JOMKeH
MPOU3BOAMTLCA 3aCTPAX0BAHHbIM NepeBo3yIMKOM N0 apecy, ykaaHHOMY B 0TBETe Ha Ball 3anpoc Homepa RMA.
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9. lapaHTuitHble 06s3aTenbcTBa

OrpaHuYeHHas rapaHTUA CPpoKoM 5 net
I'Ipouaseu rapaHTUpyet oTCyTCTBUE U3HAYANbHbBIX Jle¢EKTOB Mmatepuana unu U3rotoBsieHnA B TeyeHne 5 neT ¢ MoMeHTa nepBo HOI Y JaHHOro npy yCnoBun ero UCNonb3oBaHUA B COOTBETCTBUM CO BCEMU NPUMEHUMBIMU K HEMY
YKazaHuamn. B Cnyyae nposAsieHnA KaKux-nnoo LlE¢eKTOB Mmartepuana uiu U3rotoBNeHnsA B TeYeHne yKasaHHoro nepnoja I'Iponaseu OCYLWECTBAACT PEMOHT UMW 3aMeHY JAHHOTO U3AENNA NCKNIYUTENBHO N0 CBOEMY YCMOTPEHUIO.

JLEACTBIE HACTOSLLIEN TAPAHTIW HE PACTIPOCTPAHSAETCA HA CYYAW ECTECTBEHHOTO U3HOCA WV MOBPEX AEHIA B PE3Y/ILTATE ABAPUI, HEHAZNEXALLETO MCTIONb30BAHNS, HAPYLUEHNS MPABWI 3KCTITYATALIMI M XANIATHOCTY. NPOAABEL HE
MPELOCTABNIAET HUKAKUX ABHO BbIPAMEHHDIX TAPAHTIAV 3A UCKTIHOYEHWEM NPAMO U3MOMKEHHOM B HACTOALUEM JOKYMEHTE. 3A UCKIHOYEHWEM CNYYAEB, 3AMIPELLEHHBIX AEVICTBYIOLUMM 3AKOHOAATENBCTBOM, BCE NOZPA3YMEBAEMbIE
TAPAHTIW, BK/HOYAA BCE TAPAHTIV MPUFOAHOCTY ZANA MPOAAXI WM UCNONb30BAHNA MO HA3HAYEHMIO, OTPAHUYEHDI MO NPOOMKUTENBHOCTY JEACTBIA BbILIEYKA3AHHBIM TAPAHTUIHbBIM CPOKOM; KPOME TOTO, U3 HACTOALLIEV TAPAHTIV
ABHbIM OBPA30M MCKMIOYAKOTCA BCE MOBOYHBIE, CNYYAVHBIE U KOCBEHHBIE YBbITKM. (B HeKoTopbIX LTaTax He A0NYCKaeTca BBe/eHMe OrpaHitieHMii Ha NPOOKUTENLHOCTL AGICTBINA TEX WM MHbIX NOAPa3YMeBAEMbIX FapaHTHii, @ B HEKOTOPbIX -
UCKIYeHIe UK OrpaHnyeHie pa3mepa No6OUHbIX WM KOCBEHHIX YOBITKOB. B 3TUX CNlyyasX BbILLEU3N0XKeEHHbIE OrPaHUYEHIA U UCKMIOYEHA MOTYT Ha BaC He PacnpoCTPaHATbCA. HacToALLaA rapaHTUA NPeA0CTaBAAET BaM KOHKPETHbIE lopUANYeckue
npaBa, a Habop APYTUX BaLLMX NPaB MOXET BbITb Pa3NuYHbIM B 3aBUCUMOCTM OT KOPUCAMKLIMK).

BHUMAHMWE! [lo Hauana ncnonb30Baxua aHHOro yapoﬁcma nonb3osarenb A0MKeH y6e11mbcn B TOM, 4YTO OHO ABNAETCA NPUTOAHbIM, COOTBETCTBYIOLLUM UK 6e3onacHbiv Ana npeanonaraemMoro NpuMeHerna. B ceasm ¢ 6onbLumm pa3H006pa3MeM
KOHKPETHbIX NPUMeHeHWii NPON3BOANTENb He AaeT KaKux-nu6o 3aBePeHWii U rapaHTHil THOCUTENBHO NPUTOAHOCTY AAHHDBIX U3AeAWii AnA KaKoro-nm6o KOHKPETHOTO NpUMeHeH!aA U NX CO0TBETCTBUA KaKiM-n16o KOHKPETHbIM Tpe6osavaM‘

KavecTsa

TRIPPLITE ®
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